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La señora Secretaria: Señor presidente muy buenas tardes 
para todos, primer llamado a lista sesión ordinaria lunes 22 
de Julio de 2013, Honorables Concejales. 
 
Señora presidenta me  permito informarle han contestado a 
lista ocho (08) Honorables Concejales, con el doctor Wilson 
que acaba de ingresar, no hay quórum decisorio. 
 
La Presidencia: no habiendo quórum decisorio secretaria 
hacemos el segundo llamado a lista en 15 minutos. 
 
La Señora Secretaria: Así se hará Señora Presidenta. 
 
La Presidencia: secretaria por favor continúe con el segundo 
llamado a lista 
 
La secretaria: así será señora presidenta. Segundo llamado a 
lista Honorables Concejales  
 
Señora Presidenta me permito informarle han contestado a 
lista Once (11) Honorables Concejales, hay quórum decisorio. 
 
La Presidencia: Habiendo quórum decisorio secretaria por 
favor damos lectura a el orden del día. 
 
La Señora Secretaria: Así será señora Presidenta. Me permito 
dar lectura del orden del día. 
 
ORDEN DEL DIA 
 
 
1. Llamado a lista y verificación del quórum. 

 
2. Consideración y aprobación del Orden del Día. 

 
3. Himno de la ciudad de Bucaramanga. 

 
4. Designación de la comisión para la revisión del acta de 

la presente sesión plenaria. 
 

5. Citación doctor Mauricio Mejía Abelló  Secretario de 
Planeación; doctora Silvia Johana Camargo Gerente 
General de INVISBU; doctor Ludwing Stunkel Garcia 
Gerente del Acueducto Metropolitano de Bucaramanga; 
como invitados el doctor Raúl Eduardo Cardoso Navas   
gerente de EMPAS; y Vocales de Control. 
 

6. Lectura de Comunicaciones. 
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7. Proposiciones y asuntos varios. 

 
 
Bucaramanga lunes  22  de Julio de 2013 Hora (02:00 P.M) 
Firma la presidenta Sandra Lucia Pachón Moncada, primer 
vicepresidente Jhan Carlos Alvernia Vergel, segundo 
vicepresidente Diego Fran Ariza Pérez, Secretaria General 
Nubia Suarez Rangel. 
 
 
2. Consideración y Aprobación del Orden del Día. 
 
La Presidencia:tiene la palabra el Honorable Concejal Henry 
Gamboa Meza. 
 
INTERVENCION DEL HONORABLE CONCEJAL HENRY GAMBOA MEZA: 
 
Muy amable señora presidenta, buenas tardes para la mesa 
directiva y los Honorables Concejales mire presidenta es 
para hacer un cambio al orden del día el punto 7 que pase a 
hacer el número 5 y el 5 al 6 y así sucesivamente  muy 
amable presidenta. 
 
La Presidencia: Aprueban Honorables Concejales la 
proposición  propuesta, presentada por el Honorable Concejal 
Henry Gamboa  Meza 
 
La Secretaria: ha sido aprobada la proposición y vamos a 
modificar el orden del día señora presidenta. 
 
La Presidencia: Antes de continuar con el orden del día 
quiero también es saltar, felicitar a nuestra secretaria 
general que hoy se encuentra cumpliendo un año más de vida 
decirle al Todo Poderoso que la colme de mil bendiciones y 
que al lado de sus seres  queridos y de esta gran 
corporación que día a día usted entrega todo su aprecio, su 
trabajo, su cariño, de verdad que mil bendiciones y que 
salud dicha y prosperidad en este día tan especial de parte 
de toda la mesa directiva y los honorables concejales. 
 
La secretaria: gracias señora presidenta. 
 
La Presidencia: continuamos  secretaria.  
 
La Secretaria. Así será señora presidenta continuamos con el 
tercer punto del orden del día  Himno de la ciudad de 
Bucaramanga. Los invito a todos a colocarnos de pie para 
entonar el Himno de Bucaramanga. 
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4. Designación de la comisión para la revisión del acta de 
la presente sesión plenaria. 

 
La Presidencia:se designa para la revisión del acta de la 
presente sesión plenaria al Honorable Concejal Carlos Arturo 
Moreno del partido Afrovides. 
 
La Secretaria: así será señora presidenta. 
 
La Presidencia: continuamos  secretaria. 
 
La Secretaria: así será señora presidenta continuamos con el 
5 punto del orden del día. 
Citación doctor Mauricio Mejía Abelló  Secretario de 
Planeación Municipal; doctora Silvia Johana Camargo 
Gutiérrez, Gerente General de INVISBU; doctor Ludwing 
Stunkel García, Gerente del Acueducto Metropolitano de 
Bucaramanga; como invitados el doctor Raúl Eduardo Cardoso 
Navas Gerente de EMPAS.  Y Vocales de control. 
Me permito informales señora presidenta de los funcionarios 
citados se encuentran presentes la doctora Silvia Johana 
Camargo Gutiérrez, el doctor Montero que viene en 
representación del gerente del Acueducto Metropolitano de 
Bucaramanga esos son los funcionarios que se encuentran 
presentes señora presidenta. 
 
La Presidencia: secretaria vamos hacer un receso de 5 
minutos mientras llega el Doctor Mauricio Mejía Abello igual 
a otras personas que están invitadas. 
  
La Secretaria: Verificación del quórum Honorables 
Concejales. 
 
Señora presidenta me  permito informarle han contestado a 
lista Dieciséis (16) Honorables Concejales, hay quórum 
decisorio. 
 
La Presidencia: secretaria vamos a continuar con el orden 
del día de acuerdo a las modificaciones que fueron 
realizadas en el mismo. 
 
La secretaria: así se hará señora presidenta me permito 
continuar con el orden del día quinto punto. 
Proposiciones y asuntos varios, señora presidenta hay un 
proposición sobre la mesa de la secretaría  y me permito a 
dar lectura. 
 
Exaltación: 
Tras veinte años de la ley 70 de 1993 el proceso 
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Afrocolombiano ha tenido avances significativos en el 
territorio Nacional con grandes impactos en el sector 
educativo, como también en el sector rural: en el tema de 
titulación de terrenos baldíos y en especial en la 
organización de estas comunidades, lo que ha generado 
progreso y mejoramiento de la calidad de vida del pueblo 
Afro descendiente. También es cierto que al no estar 
totalmente reglamentada también se ha quedado en el aire una 
serie de aspiraciones del pueblo Afro colombiano. En el 
Departamento de Santander la diáspora Afro descendiente ha 
logrado materializar una política pública que obedece a las 
necesidades de esta comunidad vulnerable construyendo un 
proceso que data desde el año 1998, el cual inicio con la 
participación activa de un grupo muy pequeño de personas en 
donde se ha venido implementando en forma paulatina esta ley 
en favor de los derechos étnicos y territoriales de los Afro 
descendientes asentados en el Departamento de Santander en 
donde Jorge Moreno ha trabajado incansablemente como 
activista de los DD HH de esta diáspora africana junto con 
Américo Copete quien es uno de los primeros Afro 
descendiente que llego al Municipio de Bucaramanga y ha 
entregado toda su vida a la formación académica de los 
Bumangueses; es por ello que se debe hacer un reconocimiento 
a estas personas por parte del Honorable Concejo de la 
ciudad de Bucaramanga por su dedicación y servicio a la 
población Afrocolombiana. Esta proposición es presentada por 
la bancada del  Liberal Colombiano, señora presidenta ha 
sido leída la proposición. 
 
La Presidencia: Aprueban Honorables Concejales la 
proposición leída por la señora secretaria, y presentada por 
el partido Liberal Colombiano. 
 
La Secretaria:  Ha sido aprobada, señora presidenta. 
 
La Presidencia: continuamos señora secretaria. 
 
La secretaria: así será señora presidenta continuamos con el 
orden del día sexto punto. 
 
Citación al doctor Mauricio Mejía Abello  Secretario de 
Planeación Municipal; doctora Silvia Johana Camargo 
Gutiérrez Gerente General de INVISBU; doctor Ludwing Stunkel 
Duque García gerente del Acueducto Metropolitano de 
Bucaramanga; invitados el doctor Raúl Eduardo Cardoso Navas 
gerente de EMPAS y vocales de control.  Señora presidenta me 
permito informarle, las personas citadas se encuentran 
presentes la doctora Silvia Joanna Camargo Gutiérrez  y el 
doctor Miguel Ángel Montero Dulcey primero el suplente, el 
gerente general esos son los funcionarios  que se encuentran 
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en el recinto señora presidenta. 
 
La Presidencia: quiero saludar de manera especial a todos 
los Honorables Concejales de la Ciudad de Bucaramanga le voy 
a dar un saludo especial también a todos los citados en el 
día de hoy doctora Silvia Joanna Camargo a los directivos 
también del Acueducto Metropolitano de Bucaramanga en un 
tema tan importante como es el tema de las pilas publicas 
pero  antes quiero dar la palabra al Honorable Concejal 
Henry Gamboa Meza. 
 
 
INTERVENCION DEL HONORABLE CONCEJAL HENRY GAMBOA MEZA: 
 
Bueno muy amable presidenta.  Dando un saludo para los 
Honorables Concejales  y los funcionarios citados pero mire 
presidenta es que hoy registramos profunda tristeza  por el 
fallecimiento de un gran hombre, el Doctor Carlos 
Virviescas, fue alcalde de Bucaramanga,  creo que muchos 
proyectos  que hoy se están desarrollando, fueron planeados 
diseñados por este  gran Alcalde de Bucaramanga, mandatario 
conciliador, ejecutivo , político, administrativo y creo que 
lo que hoy es la Corporación de la Defensa de Bucaramanga se 
debe a su estructuración, organización e institunalizacion 
de esta importante empresa, su estructura que tiene se debe 
a este gran hombre  por demás fue compañero aquí de bancada, 
además fue presidente del Concejo de Bucaramanga, considero   
y así lo considera la bancada del Partido Liberal, y así lo 
consideran las demás bancadas   que hemos hablado con 
algunos salvo otra situación que el concejo de Bucaramanga 
se debe declarar en duelo ante la desaparición de este gran 
hombre de la vida pública entonces yo lo pongo en 
consideración  espero que haya alguna otra propuesta, o la 
que usted pueda someter aquí   en consideración.  Muy amable 
presidenta. 
 
La Presidencia: a usted Honorable Concejal le voy a dar la 
palabra al Honorable Concejal Wilson Ramírez citante de esta 
proposición tiene usted la palabra. 
 
 
 
INTERVENCION DEL HONORABLE CONCEJAL WILSON RAMIREZ GONZALEZ:  
 
Gracias señora presidenta un saludo para la mesa directiva  
para los Honorables Concejales señora presidenta en nombre 
de la bancada de Cambio Radical también unirnos hoy a esta 
pérdida supremamente dura para una persona que le sirvió a 
esta ciudad, la bancada como tal, también se solidariza con 
su familia y con cada una de las personas que estaban 
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alrededor del doctor Carlos Virviescas, una persona que fue 
director de la Corporación CDMB, ex Alcalde de la ciudad, ex  
presidente del Concejo de Bucaramanga,  Ex Concejal de la 
misma, fue una persona con una trayectoria supremamente 
interesante y por lo tanto respaldamos señora presidenta, 
pero a su vez como lo ha manifestado el Honorable Concejal 
Henry Gamboa seguiremos dándole aplicación al artículo 77 
numeral 6 creo que estamos facultados para poder pedir esa 
suspensión por que el articulo mismo habla sobre el tema del 
duelo entonces señora presidenta en nombre de nuestra 
bancada solicitamos muy respetuosamente que sea aplicado el 
articulo 77 numeral 6 del reglamento interno del concejo de 
la ciudad por lo demás muchas gracias señora presidenta. 
 
La Presidencia: a usted Honorable Concejal, a usted tiene la 
palabra el Honorable Concejal Christian Niño Ruiz del 
partido de la U.  
 
INTERVENCION DEL HONORABLE CONCEJAL CHRISTIAN NIÑO RUIZ:  
 
Presidenta un saludo para usted y la mesa directiva, doctora 
Silvia, doctor Miguel Ángel, mejor dicho que bendición 
tenerlos acá pero considero muy importante que esta 
suspensión se hace en honor a unas de las personas más 
visibles de nuestra querida Bucaramanga hoy cuando estábamos 
en la comisión nos enteremos y una de las cosas que le dije 
a mi amigo Christian Arguello, le dije se nos murió uno de 
los sabios porque era una persona de buen consejo, lo que él 
hablaba era preeminente en el sentido que lo hacía con una 
libertad  de pensamiento y saber que era una persona muy 
conocedora de Bucaramanga pues si ha sido uno de los mejores 
Alcaldes, estuvo en nuestro Concejo, la Corporación de la 
Meseta  de Bucaramanga presidente, en fin yo pienso que es 
una persona que amerita que nosotros también le podamos 
rendir homenaje en el día hoy , en el día de mañana y 
preparar el recinto para recibir  los despojos mortales ya 
del doctor Carlos Virviescas por lo tanto considero que si 
es muy prudente y necesario sobre todo es un homenaje 
sincero del concejo de Bucaramanga al doctor Carlos 
Virviescas por el cual oramos por su familia para que el 
señor los fortalezca y los pueda sacar  adelante, gracias 
presidenta. 
 
La Presidencia: a usted Honorable Concejal tiene la palabra 
el Honorable Concejal Christian Arguello del Partido Verde. 
 
 
INTERVENCION DEL HONORABLE CONCEJAL CHRISTIAN ALBERTO 
ARGUELLO GOMEZ:  
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Gracias presidenta a nombre de los partidos independientes 
queremos unirnos en este mensaje que el concejo Municipal 
que quiere enviarle a la familia del doctor Carlos 
Virviescas, unirnos en este momento difícil  para su 
familia, un momento también muy trascendental  para la 
ciudad de Bucaramanga al saber que hoy parte un hombre que 
le dejo muchas cosas lindas a la ciudad y que bonito también 
saber que una persona pasa a la eternidad y que pasa también 
en trascendencia a la ciudad saber que su sueño, su visión, 
su compromiso de entrega con la ciudad de Bucaramanga no fue 
en vano.  Hoy lo recuerdan todos los funcionarios de la 
Alcaldía Municipal, lo recuerda la Ciudad y lo seguiremos 
recordando por muchísimos años más porque fue un hombre que 
aporto siempre, un hombre que dejo huella, un hombre que 
dejo un legado muy importante a su familia, esta bancada de 
los partidos independientes señora presidenta se une en esta 
comunicación  triste que tenemos todos aquí, en este 
homenaje que le hace el Concejo de la ciudad a memoria del 
doctor Carlos Virviescas. Gracias presidente. 
 
La Presidencia: a usted Honorable concejal, tiene la palabra 
el Honorable Concejal Carlos Arturo Moreno del partido 
Afrovides. 
 
 
INTERVENCION DEL HONORABLE CONCEJAL CARLOS ARTURO MORENO 
HERMANDEZ: 
 
Muchas gracias señora presidenta con un saludo a la mesa 
principal a los compañeros y compañeras concejales y a los 
gerentes y los representantes de los Institutos y el 
Acueducto Metropolitano y los demás funcionarios que nos 
acompañan la verdad es que esta mañana nosotros la comisión 
tercera estando en este recinto, nos informaron del 
fallecimiento del doctor Carlos Virviescas levantamos la 
sesión de la comisión con ese sentimiento de Santandereanos 
y Bumangueses por el cual ese hombre fue uno de los que hizo 
mucho por nuestra ciudad entonces es de nosotros como hoy 
miembros de esta corporación,  rendirle un homenaje a este 
gran hombre  y unirnos a las palabras entonces doctor Henry 
Gamboa tenemos que decretar un duelo por el ex Alcalde, ex 
concejal, ex presidente, ex director de la Corporación,  y 
por eso la verdad que hoy debemos levantar la sesión, 
debemos de mirar como enviamos una  nota de estilo y como 
nos hacemos ver que el concejo de Bucaramanga si extraña a 
ese gran hombre  que hizo mucho por nuestra ciudad y que 
merece todo el honor y el respeto de cada uno de nosotros 
como concejales muchas gracias señora presidenta. 
 
La Presidencia: a usted Honorable Concejal tiene la palabra 
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el honorable concejal Raúl Oviedo Torra  del Partido Aico.  
 
 
INTERVENCION DEL HONORABLE CONCEJAL RAUL OVIEDO TORRA: 
 
Gracias presidente un saludo a todos los honorables 
concejales, a los secretarios de despacho, a los 
representantes del Acueducto Metropolitano de Bucaramanga, a 
los asistentes, decirles que hombres como el doctor Carlos 
Virviescas, pocos,  fue alcalde de Bucaramanga, concejal de 
Bucaramanga, fue fundador prácticamente de la Meseta de 
Bucaramanga  y por ende, ojala que estas personas pudieran 
ser eternos pero como dice una frase la muerte a todos nos 
toca y de esa manera enviarle las condolencias a la familia 
y decirles que nosotros desde acá hay que tomar como ejemplo 
un gran hombre como fue Carlos Virviescas.  Yo, tuve la 
oportunidad de verlo en debates acá en el concejo ya un poco 
avanzado en edad pero era una persona con conocimientos muy 
diáfanos y claros sobre los diferentes temas y esto es 
importante porque esto le da claridad a aquellos espacio que 
la comunidad necesita y que a veces hace falta hombres de 
este talante, de esa jerarquía, de ese talento para integrar 
los concejos de Bucaramanga, las alcaldías de los diferentes 
Municipios, por eso decirles que es importantísimo que 
nosotros hagamos llegar no tanto una nota de estilo, de 
pronto un ramo y estas condolencias que de verdad le salen a 
uno de lo más profundo, que ojala le lleguen a estas 
personas y que de estas ojala siguieran naciendo seres 
humanos como el doctor Carlos Virviescas de verdad que ojala 
mi Dios lo tenga en el reino de los cielos gracias. 
 
La Presidencia: a usted honorable concejal tiene la palabra 
el Honorable concejal John Jairo Claro Arévalo del partido 
Asi.    
 
 
 
 
 
 
INTERVENCION DEL HONORABLE CONCEJAL JOHN JAIRO CLARO 
AREVALO: 
 
Gracias presidenta de verdad hoy es un día de luto para el 
Municipio en la medida que el doctor Carlos Virviescas es el 
padre de un gran amigo que es Juan José Virviescas, músico, 
ingeniero de sonido, trabajó al lado de Emilio Estefan, y de 
verdad nosotros como Alianza Social Independiente lamentamos 
la muerte de este  gran ciudadano un patricio podríamos 
decirlo en la medida que él fue quizás pensaría yo el ultimo 
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urbanista que tuvo Bucaramanga porque fue él quien proyecto 
la ciudad con diferentes calles como el Bulevar Santander, 
Bulevar Bolívar, dándole espacio prioritario a los 
ciudadanos amplias zonas verdes y de verdad lamentamos y nos 
unimos a todas las voces de condolencia de todos los 
compañeros Concejales de las diferentes bancadas y sentido 
pésame para su familia especialmente para Juan José, su hijo 
gracias honorable presidenta. 
 
La Presidencia: a usted honorable concejal tiene la palabra 
el Honorable concejala Carme Lucia Agredo  del Partido 
Conservador. 
 
 
INTERVENCION DEL HONORABLE CONCEJALA CARMEN LUCIA AGREDO 
ACEVEDO:  
 
Muy amable señor presidente un saludo a los compañeros y 
mesa directiva y a los funcionarios que hoy se encuentran 
presentes pidiéndoles excusas, compresión por levantar la 
sesión que nos da la posibilidad de hacerlo en casos 
especiales y hoy es un caso lamentable que ha sucedido en la 
ciudad de Bucaramanga  por la pérdida de un gran ser humano,  
que hizo por Bucaramanga grandes cosas especialmente la 
proyección de nuestra ciudad como lo ha registrado en el día 
de hoy el editorial de Vanguardia Liberal, de manera muy 
acertada y precisa resaltar los valores que tuvo el doctor 
Virviescas como alcalde de la ciudad de Bucaramanga, y 
Vanguardia Liberal ha exaltado esa labor que él hizo no como 
alcalde si no como concejal y creo que es mínimo lo que 
podemos hacer y hacer la presencia en su funeral e 
igualmente  en honor y en homenaje a el que como concejal 
que fue desafortunadamente no fui compañera de él,  pero 
conocí de sus grandes atributos, su trabajo desde el concejo 
de la ciudad, hacer un reconocimiento por parte del concejo 
especialmente con esa nota de estilo que a usted la 
caracteriza presidenta con esas palabras que usted misma lo 
ha dicho en el día de hoy, un sentido homenaje para que se 
haga presencia en él, no solamente en el velorio en la misa 
que se le realizara el día de mañana muy amable señora 
presidenta. 
 
La Presidencia: a usted honorable concejala, tiene la 
palabra el honorable concejal Edgar Suarez Gutiérrez quien 
era el citante hoy de la proposición por ser de la bancada 
del partido Cambio Radical.  
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INTERVENCION DEL HONORABLE CONCEJAL EDGAR SUAREZ GUTIERREZ: 
 
Gracias presidenta con un saludo a la mesa directiva y a  
todos los concejales de la ciudad también saludar a los 
invitados en el día de hoy.  Presidenta, unirme al clamor de 
todos los concejales de Bucaramanga por la pérdida de este 
ilustre Santandereano y persona de bien y estamos en 
discusión de proposición presentada a raíz del cabildo que 
hay mañana pues para solicitar en moción de aplazamiento 
para que usted  escoja una nueva fecha y podamos mañana sin 
ningún tipo de inconveniente realizar el debate de mañana 
presidenta entonces para ver si se vota la moción de 
suspensión por duelo, prácticamente se está presentando es 
una moción de aplazamiento, Presidenta yo quiero hacer un 
paréntesis acá, aprovechamos para la lectura de los 
cuestionarios para que, entiendo que no han llegado todos y 
decirle a los citados y los invitados que trabajemos más en 
el tema de la proposición yo creo que todavía falta una 
Secretaria por allegar el informe gracias presidenta.   
 
 
La Presidencia: a usted honorable concejal, considerando que 
hay dos proposiciones vamos a colocar en consideración la 
primera que es la de poder aplazar esta sesión en el día de 
hoy considerando el fallecimiento de ese gran líder 
dirigente que fue el doctor Carlos Virviescas donde toda la 
mesa directiva y el concejo municipal de Bucaramanga se unen 
y expresan también sus condolencias a su familia, a las 
personas que conocieron al doctor Carlos Virviescas de 
verdad como una persona muy trabajadora aportante de muchas 
ideas a nivel de nuestra ciudad que en paz descanse  y yo 
los invito  a todos los honorables concejales que apoyen  la 
proposición  de aplazar esta sesión. 
 
La Secretaria: ha sido aprobada la proposición  para aplazar 
la sesión. 
 
La Presidencia: secretaria igualmente le voy a pedir el 
favor que hagamos un minuto de silencio en la memoria del 
doctor Carlos Virviescas. Paz en su tumba doctor Carlos 
Virviescas. Secretaria vamos hacer un receso para que a 
través de los voceros de las bancadas revisemos esa segunda 
proposición del cabildo que se llevara a cabo el día de 
mañana entonces vamos hacer un receso de cinco minutos 
secretaria. 
 
La Secretaria: así será señora presidenta.  
 
La Presidencia: secretaria por favor verificamos el quórum. 
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La Secretaria: así será señora presidenta verificación 
quórum honorables concejales.  
Señora presidenta me  permito informarle han contestado a 
lista diecinueve (19) Honorables Concejales, hay quórum 
decisorio. 
 
La Presidencia: habiendo quórum decisorio le voy a pedir el 
favor a los honorables concejales, seguir en las curules y 
les agradezco el silencio con el propósito de continuar 
vamos entonces a colocar en consideración la segunda 
proposición mediante la cual se establece mañana un cabildo 
abierto sobre responsabilidad social en los medios de 
comunicación entonces quiero darle la palabra al honorable 
concejal Christian Niño Ruiz.      
 
 
INTERVENCION DEL HONORABLE CONCEJAL CHRISTIAN NIÑO RUIZ:  
 
Presidente yo pienso que también hoy tomamos la iniciativa 
de parte del concejo de Bucaramanga de suspender esta sesión 
en honor y en la memoria del doctor Carlos Virviescas mañana 
el cuerpo del doctor va estar en las horas de la tarde acá 
me parece que el salón hay que prepararlo, me parece que 
nosotros debemos tener un solo sentir respecto al tiempo y a 
la dedicación y el honor que hacemos al doctor Carlos 
Virviescas por lo tanto presidente yo le propongo que 
aplacemos el cabildo que tenemos el día de mañana puede ser 
para el siguiente día y de esa manera no correr tanto las 
cosas y de la misma manera hacer honor a lo que estamos hoy 
rindiendo homenaje gracias presidente. 
 
La Presidencia:a usted honorable concejal tiene la palabra 
EL  Honorable Concejal Henry Gamboa Meza. 
 
 
INTERVENCION DEL HONORABLE CONCEJAL HENRY GAMBOA MEZA: 
 
 
Bueno presidenta esto es un tema muy espiritual presidenta 
yo creo que esto debe estar por encima de lo espiritual a lo 
material yo creo que una sesión más una sesión menos doctora 
si queremos de verdad rendirle homenaje a un gran hombre de 
Bucaramanga yo creo que debemos ser coherentes y mañana 
rendirle homenaje por su desaparición. En mi concepto, es mi 
concepto personal en que mañana no haya sesión, y creo que 
las instalaciones se van a requerir desde  temprano para 
hacer a adecuación respectiva y es hoy y mañana, muy amable 
presidenta. 
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La Presidencia: a usted honorable concejal tiene la palabra 
la bancada del partido Cambio Radical el honorable concejal 
Wilson Ramírez González. 
 
 
INTERVENCION DEL HONORABLE CONCEJAL WILSON RAMIREZ GONZALEZ: 
 
Gracias señora presidenta, comparto lo dicho por el doctor 
Henry Gamboa en tener una coherencia en homenaje que 
comenzamos a rendirle hoy lo más lógico es que mañana estas 
instalaciones estén listas para recibir a este gran patricio 
de la política Santandereana y Bumanguesa por lo tanto la 
bancada señora presidenta también apoya esta proposición 
presentada por el partido Liberal muchas gracias. 
 
La Presidencia:tiene la palabra el honorable concejal 
Christian Niño Ruiz. 
 
 
INTERVENCION DEL HONORABLE CONCEJAL CHRISTIAN NIÑO RUIZ: 
 
Presidente la doctora Lina María tiene un concepto muy 
importante respecto a lo del día de mañana de lo que tiene 
que ver con el cabildo yo pienso que sería bueno que todos 
supieran y darnos ese concepto para poder tomar decisiones 
acertadas de lo que debe ser. 
 
La Presidencia: tiene la palabra el concejal Cleomedes Bello 
Villabona   y posteriormente la honorable concejala Carmen 
Lucia Agredo. 
 
 
INTERVENCION DEL HONORABLE CONCEJAL CLEOMEDES BELLO 
VILLABONA: 
 
Gracias señora presidenta, y saludar a los compañeros si 
escuchaba muy atentamente  al doctor Henry,  lo material 
esta por fuera de lo espiritual, o primero esta lo 
espiritual y luego lo material.  Señora presidenta, esto es 
un imprevisto pues desafortunadamente se fue en gran 
compañero, un gran prócer de Bucaramanga pero este cabildo 
que está programado para mañana está hecho por unas firmas 
solicitudes de algo que se hizo antes de y creo que no es ni 
siquiera iniciativa de nosotros es porque se recogieron unas 
firmas y los del cabildo ya están preparados presidenta y 
doctora Jurídica, señora jurídica mire se da por firmas por 
solicitud previa e inscritos en el concejo de la ciudad hay  
doce,  señora presidenta doce, inscritos yo creo que 
nosotros si vamos a cumplir y desde luego es y hoy estamos 
haciendo ese homenaje al doctor Virviescas pero mañana hay 
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una comunidad que ya se inscribió y que viene y no sé de qué 
manera ustedes puedan aplazar una iniciativa cuando la 
comunidad  ya  a través de sus firmas solicito cabildo y 
solo vienen doce personas inscritas quiere decir que a las 
diez de la mañana está el recinto desocupado ahora por lo 
demás no hay seguridad que lo traigan creo que los 
familiares tienen misa privada y no se sabe si lo traigan 
aquí al recinto y nosotros,  ya de verdad estamos 
supremamente arrepentidos y hemos aquí orado y hemos pedido 
por el doctor Virviescas que mi Dios lo tenga ya en los 
cielos pero nosotros también debemos  cumplirle a la 
comunidad, y pidieron el cabildo, a las diez de la mañana el 
recinto está totalmente desocupado y si le damos tres 
minuticos a cada uno de los que vienen mañana ese es  mi 
posición muy personal y es algo que está por firmas y aquí 
ningún compañero lo solicito, lo solicitaron la comunidad y 
no sé si ustedes a la dos mil firmas, presidenta no sé si a 
las dos mil firmas puedan llamar y decir que no vengan a las 
dos mil firmas que solicitaron del cabildo yo no creo que 
eso se pueda hacer de esa manera preferible citamos a la 
siete de la mañana y a las diez de la mañana se acaba el 
cabildo y por algún caso vemos que  va a venir el féretro o 
lo van a traer pues se suspende el cabildo pero la 
iniciativa hay que darle respuesta a la comunidad de algo 
que se firmó y se pidió  señora presidenta es una cosa muy 
personal que lo hago de verdad porque fue una solicitud de 
la comunidad gracias señora presidenta. 
 
La Presidencia:a usted honorable concejal tiene la palabra 
la honorable concejala Carmen Lucia Agredo Acevedo del 
partido Conservador. 
 
 
 
 
 
INTERVENCION DEL HONORABLE CONCEJALA CARMEN LUCIA AGREDO 
ACEVEDO: 
 
Presidenta, mi opinión personal que mañana no es una sesión 
más, lamentablemente una sesión más un sesión menos no es 
mañana es un cabildo abierto que tiene una reglamentación 
especial y es un mecanismo de participación ciudadana que 
utilizaron unas personas que pasaron una solicitud de hace 
varios días varios meses y no es que no sea coherente yo 
coincido que debemos ser coherentes y en esto debe primar 
más que todo lo jurídico, señora presidenta yo si me 
abstengo de votar porque tengo mis dudas y solicitaría que 
si el recinto va estar ocupado y por fuerza mayor debemos 
hacer el cabildo en otro recinto hay que hacerlo   pero 
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pienso que es una situación que es un cabildo abierto que 
tiene una connotación especial y como le digo no es una 
sesión más, esto era todo señora presidenta y que lleguemos 
a votación y nominal. 
 
La Presidencia: tiene la palabra el concejal Cleomedes Bello 
Villabona. 
 
INTERVENCION DEL HONORABLE CONCEJAL CLEOMEDES BELLO 
VILLABONA: 
 
Presidenta y si ustedes opinan otra cosa como vamos a votar 
yo si necesito votación nominal señora presidenta. 
 
La Presidencia: vamos entonces en consideración votación 
nominal secretaria frente a lo que se suspenda, tiene la 
palabra el honorable concejal Wilson Ramírez. 
 
 
INTERVENCION DEL HONORABLE CONCEJAL WILSON RAMIREZ GONZALEZ: 
 
Para dos cositas señora presidenta para que se haga un 
receso y se reúnan las bancadas, y segundo se escuche la 
señora jurídica del concejo, qué opinión tiene. muchas 
gracias señora presidenta. 
 
La Presidencia: a usted honorable concejal entonces vamos 
hacer un receso señora secretaria posteriormente 
continuamos. 
 
La Secretaria: así será señora presidenta  
 
La Presidencia: secretaria por favor verificamos el quórum  
 
La Secretaria: así será señora presidenta verificación de 
quórum honorables concejales. Señora presidenta me permito 
informarle que han contestado a lista (19) honorables 
concejales hay quórum decisorio. 
 
La Presidencia:habiendo quórum decisorio y considerando lo 
manifestado de una proposición sobre la mesa secretaria los 
honorables concejales que han solicitado votación nominal 
quienes son:  
 
La Secretaria: el honorable concejal Cleomedes Bello 
Villabona señora presidenta  
 
La Presidenta: tiene la palabra el honorable concejal 
Cleomedes Bello Villabona. 
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INTERVENCION DEL HONORABLE CONCEJAL CLEOMEDES BELLO 
VILLABONA: 
 
Presidenta para retirar la votación nominal  señora 
presidenta. 
 
La Presidencia: retirada proposición nominal también le doy 
a dar  la palabra a la honorable concejala Carmen Lucia 
Agredo que también manifestó votación nominal. 
 
 
INTERVENCION DEL HONORABLE CONCEJALA CARMEN LUCIA AGREDO 
ACEVEDO: 
 
Señora presidenta muy amable por el uso de la palabra tengo 
entendido que retiramos la proposición quiero verificar 
primero si la retiraron o no para poder retirar la solicitud 
de votación nominal, la retiro señora presidenta. 
 
La Presidencia: retirada proposición del honorable concejal 
Cleomedes Bello, y la honorable concejala Carme Lucia Agredo 
no habiendo proposiciones sobre la mesa señora secretaria. 
Tiene la palabra el honorable  concejal Christian Niño Ruiz. 
 
INTERVENCION DEL HONORABLE CONCEJAL CHRISTIAN NIÑO RUIZ: 
 
Presidente yo pienso que de todas formas a pesar de las 
circunstancias que estamos viviendo del doctor Carlos 
Virviescas también es muy importante resaltar en el 
cumpleaños de una persona tan especial para nosotros y sobre 
todo que nos ha servido con un buen corazón durante más de 
cuatro años frito es y la gallina lo pone Nubia 
felicitaciones que el señor le bendiga en su cumpleaños. 
 
La Presidencia: tiene la palabra el honorable concejal Uriel 
Ortiz Ruiz.  
 
INTERVENCION DEL HONORABLE CONCEJAL URIEL ORTIZ RUIZ:  
 
Gracias presidenta, no presidenta y como protocolo incluir 
en el orden del día de mañana un homenaje que el partido 
Liberal le va hacer al doctor Virviescas como un punto 
protocolario antes de empezar el orden del día  o mañana 
pues volteamos el orden del día para meterlo en el punto de 
proposición gracias presidenta. 
 
La Presidencia: a usted honorable concejal secretaria por 
favor tomar atenta  nota lo manifestado por el honorable 
concejal Uriel Ortiz.Entonces queda pendiente la proposición 
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para mañana, perdón el cabildo abierto se desarrollara 
mañana a partir de las siete de la mañana  en 
Responsabilidad Social de los Medios de Comunicación. 
Secretaria continuamos  
 
La Secretaria:así será señora presidenta continuamos con el 
séptimo punto lectura y comunicaciones, no hay 
comunicaciones del orden del día se ha agotado señora 
presidenta. 
 
La Presidenta: se ha agotado el orden del día entonces 
recordarle mañana siete de la mañana muchas gracias por 
todo. 
 
La Presidencia: Honorables Concejales, considerando que el 
cabildo había sido citado para las ocho de la mañana esta 
puesto en los medios de comunicación, entonces este inicia a 
las ocho de la mañana gracias.   
 
 
 
Para constancia, se firma para su aprobación en plenaria. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Elaborado por: Gloria Milena Caceres. 
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